

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Первое заседание Законодательного собрания Ленинградской области пойдет 19 апреля

«Президентский указ о приостановке референдума по Уставу Ленинградской области, который был понят многими избирателями как отмена выборов, снизил активность жителей минимум на 10 процентов», — заявил на очередной пресс-конференции губернатор области Александр Беляков, подводя итоги выборов в местное Законодательное собрание. По его мнению, в целом выборы прошли успешно. В голосовании приняло участие около 30 процентов избирателей, что является довольно высоким показателем в целом по России. Несостоявшиеся выборы по двум округам — Гатчинскому и Тихвинскому пройдут повторно через два месяца.

Губернатор области уже подписал распоряжение о проведении первого заседания Законодательного собрания, которое состоится 19 апреля. Исполнительная власть обеспечивает парламент помещениями для работы, техникой и аппаратом собрания. Готовы и вопросы, которые будут вынесены на первое заседание — Закон области о бюджете, Регламент и Закон об Уставе Ленинградской области.

По проекту устава одновременно с выборами был проведен опрос населения. Довольно значительный процент проголосовавших против (38 процентов) заставил администрацию области принять решение о необходимости доработки проекта.

С. ИВАНОВА,
(корр. СПб—ТАСС).

Лучшие по профессии

На Руси всегда пользовались почетом и уважением мастера-люди. И как бы сейчас ни было модно среди молодежи заниматься торговлей и коммерцией, престиж мужчины — мастера всегда будет. Ведь без их умения, без их золотых рук не только семейного уюта не создашь, но и государства крепкого не построишь.

В первых числах марта в училище № 15 состоялся традиционный конкурс «Лучший по профессии». Свое мастерство демонстрировали учащиеся первого курса: группы 11—12 — монтажники технологического оборудования, электросварщики ручной сварки и группа 15—16 — электрослесари подземные с умением выполнять работы автослесаря.

— Придя к нам в училище, многие из ребят не умели держать в руках мо-

лоток, — сказал Владимир Викторович Савельев, заместитель директора училища по производству. — Спустя полгода они показывали навыки ручной обработки металла, работы на металлообрабатывающих станках, бригадного метода работы.

Курс проходил в два этапа. На первом проверялись теоретические знания. Из трех вопросов один был по соблюдению техники безопасности. Сложнее был второй этап: практическое выполнение изделия. Ребята делали металлические уголки, которые используются для крепления карнизов, рам, для соединения полочек. Для выполнения изделия нужно было использовать несколько слесарных операций. Чтобы к выполненному заданию судьбы отнеслись беспристрастно, перед началом конкурса мальчики выбирали рабочие места по жребию.

Готовили и проводили конкурс мастера производственного обучения Анатолий Владимирович Наймушин и Геннадий Александрович Канин.

Победителями в группе 11 стали Николай Фимин, Александр Диденко и Максим Синяков; в группе 12 — Виталий Леонов, Игорь Сергеев, Юрий Марков; в группе 15 — Виктор Аникин, Дмитрий Пашков, Сергей Роткин, в группе 16 — Алексей Сироткин, Роман Новокшенов, Вадим Чубов.

На общей линейке учащихся победителям были вручены ценные подарки и почетные грамоты.

Н. СТЕПАНЕНКО.

ОПЕРАЦИЯ «СИГНАЛ-2»

За прошедшие выходные дни в отдел милиции поступило 38 сообщений о преступлениях и происшествиях. В том числе 2 сообщения о кражах государственного имущества и 8 — личного. По горячим следам раскрыто 32 преступления.

Нарядом патрульно-постовой службы и ОМОНам изъято 3 единицы оружия, в том числе одно огнестрельное — наган.

На мясокомбинате при попытке хищения мясoproдуктов задержано 4 человека.

При проверке рынка выявлена попытка продажи иностранной валюты в сумме 177 долларов США. По данному факту ведется проверка, возбуждено уголовное дело.

За прошедшую неделю из подвалов украдено 3 велосипеда. Факты находятся в проверке, ведется следствие.

За выходные дни за различные правонарушения задержаны 95 человек, из них за нахождение в нетрезвом состоянии в общественных местах 52, за мелкое хулиганство 12.

На улицах и в общественных местах преступлений не зарегистрировано.

В нашем полку прибыло

Мы уже писали, что коллектив ТОО «Строительно-производственный комплекс» построил и сдал «под ключ» коттеджи в поселке Демешкино. Их пока три, хотя на будущее планировалось возвести целый город из таких прекрасных домов.

Эта перспектива сейчас стоит под вопросом, и его решение зависит от многих факторов. Тут «за» или «против» может сказать даже сама жизнь новоселов. Как им покажется — хорошо или плохо, удобно или нет, что перевесит: отдаленность от города, соответственно работа, учеба или уют, удобства, возможность вести хозяйство и огородничество, жизнь среди леса, ягод и грибов. Жильцы здесь не совсем обычные — это военные люди, еще молодые, уволенные в запас по возрасту, некоторые — в связи с выводом войск из ближнего и дальнего зарубежья.

Коттеджи и построены на средства, которые по распоряжению Президента России целевым назначением шли на строительство жилья для воинов запаса. Лесокомбинат выступал посредником строительства, кроме того, что оперировал этими средствами, осуществлял надзор за строительством, принимал дома и некоторое время охранял их.

Но не будем вдаваться в подробности о том, как все-таки договор не был выдержан до конца, как работники лесокомбината положили ключи на стол в жилищном производственно-эксплуатационном предприятии, дав этим понять, что снимают с себя дальнейшую ответст-

венность за сохранность домов. Естественно, этим была создана проблема, с ответственными последствиями. В результате — не обошлось без потерь, не хватило сантехнического оборудования, кое-какой фурнитуры. И, как всегда, новоселам придется что-то доделывать, докупать. Хотя на этот раз строители действительно постарались, коттеджи сделаны качественно.

С лесокомбинатом администрация города за посредничество рассчитывается деньгами. Те же запросили коттедж. Один из трех! Очень высоко оценили свои услуги.

И кто же все-таки становится владельцами новых домов в Демешкино? В ЖПЭП существует отдельная очередь военнослужащих, выбравших местом жительства после увольнения в запас Сланцы и Сланцевский район. Поселяются там капитан запаса Александр Анатольевич Цвинев (из Саратовской области, г. Балаково) с женой, сыном и с родителем; майор запаса Александр Владимирович Боцарев (он сланцевчанин) — с женой и двумя дочерьми; старший лейтенант Владимир Иванович Медведчук (служил на Байконуре) с женой и двумя сыновьями.

Надеемся, что им понравится и жилье, и место, где оно находится. А глава местной сельской администрации Мария Ивановна Михайлова, которая уже познакомилась с будущими жильцами, надеется также, что эти поселенцы внесут много нового и интересного в повседневность поселка, оживят ее.

О. СВЕТЛОВА.



Гусиная ферма на Волховской земле

Более тысячи голов птицы насчитывает первая в нашей области гусиная ферма, созданная в Волховском районе фермером Владимиром Богдановым. К развитию этой перспективной отрасли подключились специалисты акционерного общества «Птицепром». Они заложили в инкубаторы первую партию гусиных яиц с тем, чтобы через пару месяцев приступить к реализации молодняка населению.

Б. АТЛАС,
(корр. СПб—ТАСС).

Здоровье — прежде всего

В общем пакете документов, принятых вместе с коллективным договором на конференции трудового коллектива АО «Завод «Сланцы» (читайте на 2-й странице), было положение и о страховании трудящихся предприятия.

Завод, как это и положено по всем законодательным документам, выступает в роли страхователя. Случаи с работниками завода, как и на других предприятиях, могут быть различными — мелкие производственные травмы, частичная или полная потеря трудоспособности, вплоть до смертельных исходов на производстве. Так вот, в случае смерти работника его семье выплачивается пособие в сумме 25-кратного размера минимального заработка. При несчастном случае на производстве с инвалидным

исходом таким работникам выплачивается: при получении I группы инвалидности — 20 минимальных зарплат, II группы — 15, III — 10.

Страхованию подлежат абсолютно все работники завода, а также лица, зачисленные в штат предприятия в текущем году. Конечно, размеры единовременных выплат не смогут при несчастных случаях вернуть человеку его здоровье, а тем более воскресить погибшего, тем не менее страховка предусмотрена. Людям же надо быть предельно внимательными и осторожными, соблюдать технику безопасности, ну а тем, кто по своим должностным обязанностям отвечает за охрану труда, в свою очередь, также надо серьезно заниматься профилактикой от несчастных случаев. Ведь здоровье человека прежде всего.

РУССКАЯ ОБЩИНА ЭСТОНИИ ПРЕДЛАГАЕТ ПАРЛАМЕНТУ ОБЛЕГЧИТЬ УСЛОВИЯ ВЬЕЗДА НЕЭСТОНЦЕВ

ТАЛЛИНН. Русская община Эстонии предложила парламенту страны принять некоторые решения, которые облегчили бы процесс выезда из Эстонии тех неэстонцев, которые желают переселиться в другие республики бывшего СССР.

В письме, которое исполнительный совет Русской общины отправил спикеру Государственного собрания Эстонии Юло Нугису, предлагается дать право тем, кто зарегистрирован в департаменте гражданства и миграции как переселенец, ускоренно приватизировать свои квартиры и затем свободно продавать их или использовать как залог для получения кредита.

Кроме того, исполнительный совет Русской общины предлагает разрешить одному из членов семей переселенцев беспрепятственно и бесплатно пересекать границу страны в течение 5-ти лет или до окончания строительства жилья и переезда на новое место.

Сейчас многим из тех, кто желал бы переехать из Эстонии в Россию или другую страну бывшего СССР, мешают сложности с приватизацией и продажей квартир, а также отсутствие документов для поездок за границу, неизбежных при обустройстве на новом месте.

«Северное побережье»,
г. Кохтла-Ярве,

